

## 12. Опис бізнесу

### Важливі події розвитку

Засновано ПАТ "Запоріж сільгосптехніка", як підприємство по постачанню сільського господарства Запорізької області технікою, обладнанням до неї, запасними частинами та супроводжувальними товарами у 1994 році та за всі ці роки не змінила свого призначення.

З 26 грудня 1994 року Запорізька державна обласна база МТП АПК була перетворена у відкрите акціонерне товариство "Сільгосптехніка" на підставі наказу №996 регіонального відділення ФДМУ в Запорізькій області.

З 4 липня 2011р. у зв'язку з приведенням діяльності товариства у відповідність до Закону України "Про акціонерні товариства" відкрите акціонерне товариство "Сільгосптехніка" змінило найменування на публічне акціонерне товариство "Запоріж сільгосптехніка".

### Інформація про організаційну структуру емітента

Змін в організаційній структурі за звітний період не відбувалось. Товариство не має філій, представництв та дочірніх підприємств.

### Пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб

Пропозиції щодо реорганізації зі сторони третіх осіб не надходили.

### Опис обраної облікової політики

ПАТ "Запоріж сільгосптехніка" у 2011р. провадило облікову політику відповідно до наказу про організацію бухгалтерського обліку №01 від 04.01.2006р.

ПАТ "Запоріж сільгосптехніка" обрало журнально-ордерну форму ведення бухгалтерського обліку із застосуванням комп'ютерної програми обробки інформації про фінансово-господарські операції. Обрані ПАТ "Запоріж сільгосптехніка" для складання та подання фінансової звітності принципи, методи і процедури відповідають вимогам та рекомендаціям чинного законодавства України та загалом залишалися незмінними протягом 2011р.

### Текст аудиторського висновку

Товариство з обмеженою відповідальністю „Норма-Аудит”

ЄДРПОУ 31914685

69057, м.Запоріжжя, вул.Козача, 7А/23,

р/р 26004301166251 в Комунар.БВ філії "Відділення ПІБ" в м.Запоріжжя

т. (096) 550-59-75

E-mail: nataliya.istomina@gmail.com

### ВИСНОВОК НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

про фінансову звітність станом на 31.12.2011 р.

публічного акціонерного товариства "Запоріж сільгосптехніка"

м.Запоріжжя

20 лютого 2012 р.

Державна комісія з цінних паперів

та фондового ринку

Директору ПАТ "Запоріж сільгосптехніка"

Ю.М. Куцову

Згідно з Договором № 15/02/12-ФЗ від 15.02.12р., укладеним між ТОВ «Норма-Аудит», що здійснює свою діяльність на підставі Свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 2888, виданого за рішенням Аудиторської палати України № 109 від 23.04.2002р. та Публічним акціонерним товариством "Запоріж сільгосптехніка" (м. Запоріжжя, вул. Стартова, б.1-Е; код ЄДРПОУ 00913456) проведено аудиторську перевірку фінансової звітності суб'єкта малого підприємництва за 2011 р. у складі – "Баланс на 31.12.2011 р." (Ф №1-м), та "Звіт про фінансові результати за 2011 р" (Ф №2-м) з метою виказування незалежної професійної думки відносно її достовірності в усіх суттєвих аспектах та відповідності даним бухгалтерського обліку, прийнятій обліковій політиці, адекватності відображення результатів господарювання за 2011 р.

На нашу думку фінансові звіти відображають достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Публічного акціонерного товариства "Запоріжсільгосптехніка" станом на 31.12.2011р., а також результат діяльності та рух грошових коштів за період що перевірявся, згідно П(С)БО України та повністю відповідають Балансу Підприємства.

Аудиторський висновок є умовно – позитивний.

#### **Інформація про основні види продукції або послуг**

Підприємство займається оптовою торгівлею сільгосптехнікою та здаванням в оренду нежитлових помешкань. Ринок збуту - Запорізька область. Конкуренти: ТОВ "Агросоюз", ТОВ "Укравтозапчастина".

#### **Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років**

На ПАТ "Запоріжсільгосптехніка" не було придбано або відчужено крупні активи.

#### **Інформація про основні засоби емітента**

Основні засоби відображені в обліку за фактичними витратами на їх придбання, доставку, встановлення та спорудження.

#### **Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента**

Проблеми, що впливають на діяльність емітента - низький рівень платоспроможності підприємств сільського господарства Запорізької області, а також збільшення в декілька разів орендної плати за землю.

#### **Інформація про фактичні виплати штрафних санкцій**

На протязі звітнього року фактів виплати штрафів та компенсацій за порушення чинного законодавства не було.

#### **Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента**

Політика підприємства направлена на підвищення якості надання послуг та розрахунків.

#### **Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів)**

Укладених, але не виконаних договорів на кінець звітнього року у ПАТ "Запоріжсільгосптехніка" не має.

#### **Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік**

Пошук інвесторів, підвищення якості та вартості послуг, що надаються підприємством.

#### **Опис політики емітента щодо досліджень та розробок**

Дослідження та розробки у звітньому році не проводились.

#### **Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент**

Судові справи, провадження у справах та позовні вимоги, що стосуються підприємства та його посадових осіб у звітньому році відсутні.

#### **Інша інформація**

Податкових пільг ПАТ "Запоріжсільгосптехніка" не має. Обсяги витрат на дослідження та наукові розробки не плануються. Іншої інформації не має.